



PPGCTA
Programa de Pós-Graduação
em Ciência e Tecnologia Ambiental

EDITAL 02/2024 - PROCESSO SELETIVO DE ADMISSÃO DE DISCENTES NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA AMBIENTAL

Errata 5

No “Cronograma da Etapa I - Avaliação do Projeto do processo seletivo referente ao Edital 02/2024”, onde se lê:

ETAPA 1: Avaliação do Projeto	23/09 à 27/09
Resultado da etapa 1	01/10
Interposição de recursos contra a etapa 1	02/10 à 03/10
Julgamento de recursos da etapa 1	04/10
Resultado definitivo da Etapa 1	04/10

O resultado definitivo da Etapa 1 e o Cronograma da Etapa 2 (Apresentação/Arguição do projeto) será divulgado dia 4/10/2024.

Leia-se:

ETAPA 1: Avaliação do Projeto	24/09 à 7/10
Resultado da etapa 1	08/10
Interposição de recursos contra a etapa 1	09/10 à 10/10
Julgamento de recursos da etapa 1	11/10
Resultado definitivo da Etapa 1	11/10

O Cronograma da Etapa 2 (Apresentação/Arguição do projeto) será divulgado dia 11/10/2024.